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Holla og Helgen 

menighetsråd 
 

Referat fra menighetsrådsmøte 

Tid:  Torsdag  23.okt.2025  kl. 17.00.   

Sted:   Fredheim menighetshus 

 

 

Saker til behandling:Til stede: Helge Skippevold, Thomas Lyngstad, Anne Berit Sunde, Stian Refsdal, Liv 
Mari Bj. Bøstein, Jan Atle Skarstein, Hellek Sannes, Bjørn W.Nilsen. 

Sak 53/25  Godkjenning av innkalling og saksliste. 

Vedtak: Godkjent 

 

Sak 54/25 Godkjenning av referat fra møtet torsdag 24.09.25. 

  Forslag til vedtak: Godkjent med 3 merknader:   

1. Til stede: Siv Strømjordet Bø, Helge Skippevold, Stian Refsdal, Anne Berit Sunde, 
Bjørn W.Nilsen. (Siv hadde falt ut. Beklager!) 

2. Sak 51/25: Lørdagsklubben hadde et arrangement der det var 52 voksne og barn til 
stede. 

3. Sak 51/25: Medarbeidermøte 1.10. utsatt. 

 

Sak 55/25 Regnskapsoversikt. 

Fellesrådet har nå dekket utgifter til konfirmantarbeidet av tilgjengelige trosopplæringsmidler pga. vakans. 

  Vedtak: Tatt til etterretning. 

 

Sak 56/25 Stillingen som menighetspedagog/undervisningsansatt (tidl. trosopplærer). 

Situasjonen er helt åpen. Det som er i sving i vår menighet av arbeidsområder som  
menighetspedagog/undervisningsansatt (tidl. trosopplærer) naturlig skal ha kontakt med, er Mini-gospel og  
Lørdagsklubben, som har mange barn og unge foreldre.  Det har vært  mange andre trosopplæringstiltak 
gjennom årene. Alt avhenger av engasjerte frivillige. 
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  Vedtak: Menigheten trenger et trosopplæringsutvalg som en menighetspedagog (u.v.ansatt) 
  kan forholde seg til. Jan Atle, Helge og Liv Mari spør hver sine enkeltpersoner. Anne Berit 
  melder seg til utvalget. 

 

Sak 57/25 Misjonsprosjekt. 

Menighetsrådet ønsker at menigheten engasjerer seg i et nytt misjonsprosjekt.  Et hovedsiktemål må være 
at det kan skape engasjement i alle områder av menighetens arbeid. Vi ønsker derfor  at et nytt 
misjonsprosjekt skal springe ut av et engasjement  som finnes i menigheten, ikke bare være valgt mer eller 
mindre tilfeldig av menighetsrådet på egen hånd. Vi er usikre på hvordan dette best kan gjøres, men ønsker 
å ha  saken  så vidt mulig avgjort før planlagt besøk av Birgitte Bugaard Ørnes den søndag 30.11. 

Vedtak: Hver enkelt sonderer ev. misjonsengasjement som foreligger i menigheten.   

Sak 58/25 Prestens hjørne. 

Det halvårlige lokale kirkemøtet blir i november etter formiddagstreff på Fredheim. 

Det er i år påmeldt 20 til konfirmasjon. 14 el. 15 av dem blir med på «Kick-off» i Seljord lørd.25.10. 

Ellen Torsberg får melde seg på bispedømmets ungdomgsting. Utgift dekkes av menigheten. 

Konfirmantsamlingene kl. 14.15 trenger kjøkkentjeneste for matlaging/matservering. Helge melder seg. 

Julenummeret av «Barnas» er kommet. Bestilles til utdeling. 

Nome sjukeheim legger velvillig til rette for andaktener der: Liv Mari og Roald Bøsteinsørger for andakter 
alternerende med Leif Raustøl. 

Familiegudstjeneste i Helgen kirke 23.november. Jan Atle  kontakter Lørdagsklubben med spørsmål om 
tilstedeværelse, eventuelt innspill i gudstjenesten den dagen. 

 

Sak 59/25 Eventuelt. 

Tom Arne Møllerbråten er engasjert til innledning ved fellesskapskvelden på Fredheim  onsdag 5.11. Det 
viser seg at han tar 3000kr. for oppdraget. 

  Vedtak: De som deltar på fellesskapskvelden vippser sitt bidrag til menighetens konto.  
  Det som ikke dekkes av samlet vipps-beløp dekkes i den aktuelle  situasjonen av  
  menigheten. (Viser til en heldig regnskapssituasjon i øyeblikket.) 

 
 

  

Ulefoss, 23.okt.2025 

For menighetsrådet  
Bjørn Werner Nilsen, sekretær mobil: 48 19 65 95 
epost: bw-nilse@online.no 

mailto:bw-nilse@online.no
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